Notificación “Derecho Saber” para Padres del Título I
(Incluye Substitutos por Mas de Cuatro Semanas)

Para:  
De:   
Fecha:

Estimados Padres y/o Tutores:  
La Ley Federal Cada Estudiante Debe Tener Éxito de 2015, (ESSA) requiere que todas las escuelas notifiquen a padres o tutores después de que una clase ha sido impartida por cuatro semanas o mas por un maestro(a) que no esta considerado altamente calificado para esa área especifica. Mientras hay una variedad de maneras en las que un maestro(a) puede demostrar que esta altamente calificado(a) en cierta área o materia, el requerimiento es considerablemente más difícil de cumplir para un maestro (a) quien es responsable de enseñar varias áreas de materias básicas. Los padres/tutores de las Escuelas Públicas de Des Moines tienen el derecho de saber las siguientes cualidades del maestro de su estudiante: requisitos de licencia del estado para el nivel de grado y áreas del contenido enseñadas, el estado actual de la licencia del maestro(a) de su estudiante, y certificaciones del bachillerato o postgrado. También puede solicitar información de las calificaciones de un paraprofesional educativo que sirve a su estudiante en un programa de Título I, o si la escuela participa en el programa de Título I a nivel estatal.

El propósito de esta carta es el informarle que Mr./Mrs. Click or tap here to enter text. No está considerado (a) altamente calificado(a) bajo la ley ESSA en una o más de las materias enseñadas a su estudiante. Puede usted estar seguro de que esto no significa que el maestro (a) no esta calificado (a) para este asignamiento.  Click or tap here to enter text. No cumple con los requerimientos del estado para esta posición. Dada su preparación profesional y experiencia, creemos que su estudiante está recibiendo educación de alta calidad en su clase.

Si usted tiene alguna preocupación acerca de esta información, usted tiene el derecho como padre/madre a revisar las calificaciones/títulos del maestro(a) de su estudiante. Por favor contacte a April Murray en April.Murray@dmschools.org  o al 515-242-8127 si usted tiene alguna pregunta. Adicionalmente, Padres/Tutores puede pedir esta información por correo al enviar una carta de petición a la Oficina de Enseñanza y Aprendizaje de las Escuelas Publicas de Des Moines:  The Office of Teaching and Learning, Des Moines Public Schools, 2100 Fleur Drive, Des Moines, Iowa  50321-1158.

